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Конспект непосредственной образовательной деятельности 

детей 6 – 7 лет 

на тему: «Веселая гусеница» (рисование воздушным шариком) 

Цель: Формирование навыков рисования с использованием различных 

техник – рисование воздушным шариком. 

Образовательные задачи. Совершенствовать умение создавать оттенки 

цветов  

Развивающие задачи: Развивать творческое воображение, фантазию, 

мелкую моторику рук. Учить передавать свое настроение цветом. 

Воспитательные задачи. Воспитывать бережное отношение к природе, 

интерес к изобразительному искусству. 

Материалы и оборудование. Образец педагога, краски – ёмкость с 

гуашевыми красками, кисточка, баночка с водой, воздушный шарик. 

Предварительная работа. Рассматривание иллюстраций, картинок, 

фотографий. Наблюдение за насекомыми в природе. Беседа о насекомых. 

Ход занятия 

Содержание  Обратная связь на 

высказывание 

детей /примечание 

1.Организационный момент. Мотивация.  

Педагог: Наступила весна. Мы ощущаем ее приход 

повсеместно. Весной природа просыпается. Какие 

изменения происходят в природе? (Ответы.) 

Дети: Весной набухают почки, солнышко не только 

светит, но и греет, прилетают птицы, травка зеленеет, 

просыпаются насекомые. 

Педагог: Правильно просыпаются насекомые. Я 

сейчас вам загадаю загадки, а вы будете отгадывать. 

Сок цветов душистых пьет, 

Дарит нам и воск, мед. 

Людям всем она мила. 

А зовут её… (пчела) 

 

У неё четыре крыла, 

Тело тонкое, словно стрела, 

И большие-большие глаз 

Называют её… (стрела) 

 

Заберется на пенёк 

И зажжет свой огонёк. 

Светит нам ночной порой, 

Чтобы мы путь нашли домой… (светлячок) 

 

Очень маленький на вид, 

Надоедливо звенит, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Прилетает вновь и вновь, 

Чтобы выпить нашу кровь… (комар) 

 

Она ярка, красива, 

Изящна, легкокрыла. 

Сама похожа на цветок 

Пьет хоботком душистый сок… (бабочка) 

 

Я – мохнатый червячок, 

Полосатый бочок. 

Скоро бабочкой стану, 

Закружусь я над поляной… (гусеница) 

 

Педагог: Вот сегодня мы будем рисовать гусеницу. 

Но рисовать мы будем необычным способом – 

воздушным шариком. 

 

 

 2. Основная часть. 
 Педагог рассказывает последовательность работы 

над нашим рисунком. 

1. Продумывание композиции рисунка. 

2. Выполнение карандашного наброска. 

3. Берем воздушный шар кладем в емкость с 

краской и набираем ее. Прислоняем его к бумаге 

где уже выполненный карандашный набросок. 

4. Когда у нас набросок готов мы берем кисточку 

и дорисовываем детали у нашей гусенички. 

(глаза, рот, усики, лапки.) 

Педагог показывает приемы работы над рисунком. 

Педагог: Вот и готова моя гусеничка. Давайте мы с 

вами нарисуем нашей гусенички много друзей. 

 

 

 

 

 

 

 



 3. Физкультминутка 

Гусеница 

Рано гусеница встала             (встать на ножки) 

Потянулась, позевала             (потянуться, позевать) 

Раз, два, три, четыре, пять  -  (похлопать)  

Вышла в сад она гулять         (пошагали). 

На травинку заползала,          (наклоны в сторону) 

И, конечно, же устала.           (вздохнуть) 

Раз, два, три, четыре, пять - (похлопать)  

Захотелось ей поспать           (руки под щеку) 

Улеглась под одеяло,               (сели, руку под щеку) 

Снов увидела немало 

А когда пора настала               (встать) 

Бабочкой красивой стала        (покружиться, помахать         

руками) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Замечательно! Мне 

очень понравилось, 

как вы выполняли 

задание. 

4.Практическая работа. 

(Вовремя работы педагог напоминает детям быть 

аккуратными, не мешать друг другу. Оказывает 

индивидуальную помощь затрудняющимся детям, 

наблюдает за их действиями, помогает.)   

 

Молодцы!  Вы 

справились с очень 

трудной задачей. Я 

вами горжусь. 

5. Подведение итогов (выставка работ) 

Рисунки детей выставляются на стенде. 

Педагог: Ребята, посмотрите какие красивые веселые 

гусенички у вас получились. Как много друзей стало у 

нашей гусенички. 

Вот гусеница. Вам не нравится? 

Да, красотой она не славится. 

Да, неказистая на вид. 

Всегда ползком передвигается 

И так усиленно питается, 

Как ей диктует аппетит. 

Но в ней прелестная красавица, 

Томясь, до времени скрывается, 

Чтоб наконец увидеть свет. 

Все бабочкою восторгаются 

И у нее узнать пытаются 

Преображения секрет. 

 

 

 

 

 

 

 

Вы очень старались 

и справились с 

заданием, молодцы.  

 


